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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 29. ЖОВТНЯ 1927.Сті Z Число їла

UKRAINIAN LABOR NEWS страшними погромами знеславили перед світом імя украін- 
іьісого народу, старалися ще перед судом представити свого 
бувшого “отамана", як “провідника українського народу".

Але цему в суді ніхто не повірив, ак не повірив і в те. що 
Шварцбард був нанятнй більшовиками, чи взагалі мав з ними 
якийсь звязок. Зате в суді було документально доказано,
Петлюра не тільки не був провідником українського народу, 
зле що він був “різником України".

Провідники народу — стоять з народом до загину Про 
відники народу не запродують його таким катам, якими бели
для України Денікін. Врангель. яким є зараз для населення За велику спеку, напади ' ворогів 
хідної > країни Пілсудський, що йому Петлюра запродав Га- могутні вихри, смертоносний 
личину, а ще хотів запродати цілу Україну, але не вдалося, холод зими, і киньте його на 

Французький видатний письменник, Ромен Ролян. 
чіен "Ліги Прав Людини та Громадянина".
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Візміть листок кактуса, 
го тисячі поколінь

шили мене: Інститут Карнедзд 
запропонував мені певну річну )н 
суму для покриття коштів і ви- с>
слав своїх експертів ДЛЯ спіль- Кім ■ цім листі копі», моїх запитань

Перечитайте і ікКізчите. «к « його пи

написа-
про мої запитанні до Уьр. Голо- 
й про його каповий

Я^и- 
ЗНОСНЛНУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

газета але робочого лиху — аахоамть тре разе на ткалень 
юрок, четвер і суботу 

Наллє Робітммчо.флрмерське Вмллашіче Тоелрмстко. вишрвороаше а Мл- 
Щосірліил і друкарня мктит ьса в У ер Роб Дому на ро- 
МеаГрегор, у Ьшніпсгу, Май

я посн-таю

но і праці зі мною.
В обсяг їхніх обовязкіа! 

включено було теж завдання

)
а як він виповів Я йон> писа»

"Хвальна Редакція "Укр. Голосу"! 
Прошу помістити ці мої питання в 

Визначена Голосі* і по солісти на них аід-

М вуї Прзчлрл і На ваших очах на від
ще перед проце- воротній стороні листка

о м заявив, що злочин погромів на Україні за часів петлюрів- Н\ть виростати коріні а на 
ііинн . їх авторів — "належить судити самій Україні. І світ верхній стороні пробються 
чекає, щоб цей злочин Україна засудила".

Ми скажемо, що вже одно те. що Україна викинула з .їй жи зародками зверху і знизу 
11 “ сво€І ЗСМЛІ петлюрівських погромшиків -е зП боку най- „Ємае найменшої ріжниці Що 

Winnipeg, Мли., Canada. > Пашим засудом петлюрівських злочинів. Ті ж уряди, ям заставило кактус охороняти 
і епер покривають петлюрівшину, які дають їй притулок - в цей спосіб своє життя в свій 

: ,краз 111 злочини одобрюють Французький уряд колись під- час , успішно захищати себе’ 
-римував петлюрівшину на Україні. Нин, французький суд. 3акон' сіидковости, Тяжкий 
виправданням Шварцбарта, показав ясно, яких злочинців під- , гіркнй Д0СВІД набутий ,-юго 

11 римували й підтримують міжнародні капіталісти. попередниками
В українського народу, що викинув цих злочинців м Г1 

своєї землі — совість чиста. наложіть листок кактуса в
темний льох, де майже кожна 
инша рослина зів'яне протягом 
кількох днів; залишіть його 
там, щоб він полежав 8 місяців 
або й рік; коли-ж після упливу 
цього речинця ви поглянете

ВІН же землю
подавати звідомлення про у- 
спіхн й досягнення, 
сума не вистарчала, а праця, ; 
як виявилось, була для експер- і

зач-Передплата tu рік Я00

НОВІ
Як це можливе? Me-

З повжжжнкатАдреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS v
Cor Pritchard Are. and McGregor St ,

листки H. Храпко.
Tib за трудна і мені доводилось і 
виясняти їм все. а це забирало
так багато часу, що мені не ли С!°,ІЬ н*др>ки“но: *« —
... ДІЯ. що Попович зачне незадовго ж о-
милося ного для ДОСЛІДІВ, оди-1 іга коровн „ р^ИІИ MCJO
НОКОЇ мети мойого життя

І. В однім з чисел -Укр. Голосу"

лл* po
rt) д> вати сен-І 'А бітників. Прмствш буде

СВЯТКУЙТЕ ПРОЛЄТАРСЬКІ СВЯТА! А? же швидко відмовився від ні".
Зжістно-ж, що обидва ці чоловікиТоді зорганізу

валося видавництво, яке піди я- ртхагують газети І коди редактори
"Укр. Голосу" вимагають від 
редакторів такої роботи, то чи Сте- 
чишин доїть корови, і Кудрнк

ЦЬОГО І1.1ЯИУ

другихлося друкувати вислід моїх до
слідів, виплачуючи мені за це 
ренту Через 7 до 8 літ я був;дув свині?
найбільш може затрудненим 2. В "Укр. Голосі" з 21. вересні 
чоловіком на землі. Ніхто ми 8 спрвві помочі потерпівшнм від по
буть з людей, що жили ДОСІ, І всн| в с,“ріц крак’ с,оіть ТЖК надру

ковано: В "центрі Українців Канади, 
у місті Вінніпегу, покликано до 
два комітети для перепровадження 

ЛОСЬ в трудному положенні і І акції допомоги Рідному Краєві серед 
роспалось. Я все був свідомий Українців в Канаді.
ЦЬОГО, Що МОЇМ завданням бу- гет ПІЛ назвою "Поміч Краєві- 2-ий 
ло творити і йти вперед, але не і ** — КоІ<ІТГТ Допомоги Українськім

Жертвам Повені в І алнчині і Вукови- 
, Ue було 21. вересня. В “Укр.

випадку треба було так довго р„б. вістях" ще з 8. вересні читаємо, 
і так багато зробити, а ТИМ- що є створений Комітет Допомоги 
часом день має ТІЛЬКИ 24 ГОДИ- j Жертвам Повені на Західній Україні.

; Що це за комітет?

Див 7. листопада и. р. 6удЛ десять літ від часу, як рево
люційне робітництво нинішньо по Ленінграду, а колишнього 
Петрограду, повалило уряд Керефського, наймита аліянтсьчих 
капіталістів І встановило диктатуру робітничих, селянських і 
червоноармійських депутатів, отжечдмктатуру трудящих.

Від того часу трудящі бувшої царської Імперії, бувшої 
тюрми народів, пройшли під проводом геніядьного вчителя 
й вожда працюючих — Леніна через огонь боротьби з внут
рішніми й зовнішніми ворогами, через руїну, Інтервенцію, Сльо- 
каду І голод до великого Союза Радянських Соціалістичних 
Республік.

Семого листопада 1917 року переможено уряд буржуазії, 
а до семого листопада 1927 року переможено всі найбільші 
трудноті, шо стояли перед працюючими Радянського Союза 
на шляху до соціалізму-

Цей день перемоги соціальної революції святкуватиме 
трудове населення не тілько Радянського Союза, але й цілого 
світа. Цей день перемоги Жовтневої революції повинно свят
кувати все українське робітництво й фермерство в Канаді ра
зом з робітництвом і фармерством ииших національностей.

Другим святом українських трудових мас в листопаді бу
де — пита річниця смерти українських революціонерів, Степа
на Мельничука, Петра Шеремети І Івана Цепка, які в 1922 ромі 
прийшли з Радянської України в Галичину із дванайцяткою 
товаришів, щоб збройно запротестувати перед цілим світом 
проти польсько-шляхетського насильства над українським на
родом та проти неправного прилучення аліянтською “демо
кратією" Галичини до Польщі — прийшли як “передова рево
люційна стежа".

V

АНРІ БАРБЮС У ХАРКОВІ.
не писав ще такої кількости 
слів. Але видавництво опини- ЖИГТ1

з!є пляцдарм. з якого прийде ре- на нього’ то "«бачите, що на
ньому рифосли два, три або 
й пів тузіна блідих, слабих 
сточків. Він росте й боронить
ся навіть тоді, коли його по
садити в бруднім закутку го- 
рода
до дерева і Він перебув в такім 
положенні чотири роки, після 
цього-ж я посадив його в зем-

Дни 4. жовтня, прилетів 
Москви до Харкова Анрі Вар- ! волюція в усьому світі.

У розмові з співробітником 
Ратау Анрі Барбюс сказав таке: 
"Хоч так звана "велика преса" 
провадить кампанію проти Ра
дянського Союзу, трудящі ма
си Франції є проти розриву, що 
в великій мірі пояснюється

так: 1-ий комі-
ли-б юс, що його зустріли на аеро

дромі заступник Уповнарком- 
заксправ тов. Кулик, наркофін 
тов. Полоз, заступник нарком-

оповіщувати про це. В кожнім ні".

Раз я причепив кактус
освіти тов. Ряпо, представник 
українського Ц К МОДР'у тов.
і альперін, голова харківського впливом компартії. Я особисто 
о к рви копкому тов. Буздалш не вірю в розрив франко-ра- 
голова окргірофради тов. Со- динських відносин. Авторитет чав Рости- 
ловйив і багато представників ; національного бльоку було по- Я положив листок кактуса 
літературних і наукових орпї- хитнувся. На наступних вибо- на гзнмс, віддалений 4 метри 
нізацій, журналістів та великий рак не виключається можли- від землі, аж одної гарної дни-

вість перемоги лівого бльоку. ни я побачив, що він пустив

ни
3. Майже всі українські наукові

прийшла до голови думка ство- ‘„П зенді.^еТр^ич'Т.^ив^ 
рити компанію Для практично- Надаруй схрунився - на кого іепер 
го використання наукового до- "Укр. Голос” орієнтується і 
свіду на моїй фармі. Ця ком
панія для продажі насінь пере
мінилась у велике підприєм
ство з великими відділами і де
сятками платних робітників.
Але й тут підприємці знову-ж 
тільки збільшили трудности 
моєї праці, бо вони не мали по
няття про те, як продається на
сіння і молоді деревця. І Іро 
все я повинен був їх інформу
вати.

В тон час нищим людямв
1Ю 1 через 10 днів він знову по-

Н. Храпко.
Ленкж, Алта.

натовп трудящих
Після привітання тов. Куди- В цьому разі всі балачки про паростки і коріні його простя- 

ка від українського уряду. Ря- розрив припиняться", 
по від Наркомосвіти, Буздалінз

Такі питання поставив т. Н 
Храпко “Укр. Голосові, 
редактор “Укр. Голос/’ (ди
вись “Укр. Голос” з 12 
"Иереписка редакції і Адміні
страції”) з них зробив?

Він не пішов шукати "найліп
шої жидівської голови”, щоб 
на ці питання відповісти

а щогаються в діл ло стінах до
Шо-до української еміграції землі 

окрвиконко в Парижі, Барбюс сказав. “У жовтня,Спершу всі говорили, що вивід харківських 
мів і міськради, професора К) критські емігранти, так само, ' плеканий мною кактус зовсім 

як і грузинські, останнім часом безкорисний, але ця балакани-ринця від наукових і літератур
них організацій X країни, висі у- заворушилися. Вони ведуть ак- на заходила в мене одним ухом, 
пив Анрі Барбюс, вітаючи тру- тивну гіротирадянську роботу, а другим виходила. Моєю ме-
дищих від імені! трудящих при чому уряди Франції й Ан- тою було виростити його, без
Франції, для яких С.Р.С.Р. є на -1 глії потурають українським бі- огляду на це, що з ним зробить

яким самий факт ієну- лим емігрантам. Ми, друзі Ра-' людина і як вона його вико-
про дянського Союза, пояснюємо ристає. Він може рости на про

вадити з капіталістами бороть-1 характер національної політи- 
Су за життя. Радянський Союз ! ки радянської влади".

Коли ми говоримо про пролетарське свято й закликаємо 
робітництво й фермерство до його святковання, то ні те свято, 
ні його святковання не треба розуміти як звнчайне церковне 
свято і не треба його святкувати на взірець церковного: з ран
ку молитвою, а під вечір чаркою. Ні, пролетарське свято не 
треба навіть святкувати склавши руки з ранку й до вечера.

Пролетарські свята ми святкуємо ще Інтензивнішою пра
цею, додаючи до звичайної щоденної праці на кусок хліба те 
печірню працю — для поглиблення своєї свідомости та до по
ширення класової свідомости й революційної ідеї серед не
свідомих me І неорганізованих наших братів — робітників 
і фермерів.

Працюючи в капіталістичних умовинах, ми часто мусимо 
святкувати свято працюючих не у його властивий день, але в 
той день І час, який для цего найвідловідніший.

Десята річниця Жовтневої революції припадає на поне
ділок. Але нам найкраще буде святкувати цей день в неділю, 
«. листопада. Святкувати його можна масовими мітінгами та 
концерт-мітінгами в неділю по полудим, або вебером.

Річниця смерти Мельничука й Шеремети припадає на 
митницю, II. листопада, однак відповідним буде святкувати 
цю річницю в суботу, або в неділю (12. або ІЗ. листопада) та
кож мітінгами, концерт-мітінгами, або театральними виставами.

Святкуємо ми ці свята для того, щоб розяснити людям, 
шо в ті дні сталося, як сталося й чому сталося Щоб довкола 
ідеї, за яку боролися й склали свої голови сотки найкращих 
вчителів працюючих мас, за яку склали свої голови сотки ти
сяч пролетарів, за яку й далі йдуть на смерть і на тюремні му
ки иайкаїці й найчесніші люде, що їх видало із себе людство 
— щоб довкола тої Ідеї обєднувати все нові й нові лави пра
цюючих і поневолених.

Святкуючи цих двоє великих свят, українські організовані 
робітники й фермері повинні в ці дні поширити свою пресу, 
відзначити в своїх промовах ролю робі гни чо-фармерської пре
си в організаційному й освітньому житті працюючих, в їх 
боротьбі за визвіл з капіталістичного визиску, вияснити ролю 
преси в проповідуванню тих великих визвольних Ідей, які ми 
ьзиосимо в ці дні пролетарських свят.

Святкуючи в листопаді цих двоє великих пролетарських 
свят, треба памятати, шо місяць листопад є місяцем несення 
допомоги й ударного поширювання української робітничо- 
фармерської преси.

як
слід, але поперекручував 
пообтинав і відповів не то “се- 
ріозно", не то “жартівливо" : 
доєнням норов і годованцям 
свиней вдавився, мовляв “ми не

IX,
Цього вже було надто бага

то для мене, і я знову зачав 
терпіти від цього; тоді комма-

дією,
ванни С.Р.С.Р. полекшує

сторі сотень тисичів гектарів, 
які уявляють собою зараз 
пустиню, при дуже малому- 
вкладу праці і старань; він мі
стить в собі 90 відсотків води, 
цукру і корисних мінеральних 
складників. Він дає врожаю 
від 150 до 300 тон на акер, 
а через 5 де 6 літ втроє 
стільки смачних і споживних 
овочів. Він розмножується без
мірно шляхом ділення з неймо
вірною швидкістю. Ніщо не 
всилі його знищити. Такі ро
слини не потребують ніякої ре
комендації.

нія перейшла в другі руки.
Людина обдарована творчи

ми здібностями, почуває себе
приготовляємося заводити су
перечку за те, чи жарт розумі- 

звязаноиі на руках 1 ногах, ко- ти, як жарт, чи як правду”, 
ли її підтримує капітал. Я Що-ж до другого 
вспів був відразу зрозуміти це 
завдяки природньому званню, 
чи завдяки окремому інстин-

ДО БОРОТЬБИ З ГОЛОДОМ! питання, 
то хоч т. Храпко розумів його 
в той спосіб, чому "Укр. Голос" 
говорить про два комітети у 
Вінніпегу, а замовчує 
ший, який сформувався два

(Польська цензура сконфіскувала цю статтю у львівській 
робітничій газеті “Світло”.)

KTOBI.
Із всього, що я вспів випле-

квітки представляють тижні скорше за ті, що їх иро- 
може ненменше значіння тому, голошує "Укр. Голос" 
що вони нічого не дали для ма- вчепившись 

люд-
Але я знову таки гово

рю. що змагання до краси, по- 
і гарних рі-

яльности було зовсім не те, до чей такі-ж необхідні, як і що-Iго просто "смішне питання",
і все одно що наплювати й паль
цем розмазати.

про пер
Цьогорічна катастрофа пове

ні, яка навістила Західну Укра- 
це одно з найбільших

та у голово -реакції! ни х політич
них угруповань, не виключа
ючи ундівсько-хлібоїдських де
легатів.

Не диво, що дотеперішня 
акція допомоги жертвам пове-

кати
тоіну.

лише останнього 
речення, "Укр. Голос" "всипав 
комуністам", як ланці, кобилі.

нещасть, яке зустріло працю
ючі маси І Іідкарпаттн на про
тязі
І Іравда,

теріяльного добробуту 
стваповоєнного

Західна Україна бу- ні зводиться до ряду звичайної 
рік-річно тереном усяких : буржуазної філантропії, 

елементарних та господарських сповняє ролю громозвода, що 
катастроф, особливо в гірських має за завдання утихомирити чого ,маган- 1 нони приголом- ] денний хліб 
околицях, де за кожною зли- розбурхані працюючі маси і ви- ——-

лихоліття
А от що до питання орієнта

ції' “Укр. Голосу", то це для не-Вислідами цієї широкої ді- треби принаднихває яка

всю населення переживає стра- творити ілюзію, що пани з по- 
хіттн злиднів, що його збіль- і нами

“Український Голос" постійно 
повідував і проповідує, щоби на ніко- 
‘ " не орієнтуватися і як би Ви йото 
читали, то бачили-б, що він 
новини доси не іміїїив".

ВІДГУКИ ВІДЕНСЬКИХ ПОДІЙ.це добродії працюю
шають ще виливи неурегульо
ваних рік і рабункова госпо
дарка лісами, що їх винищу
ють експльоататорн природи й 
людської праці

чих, супроти котрих трудящі 
повинні почуватися до обовяз- своіо сте

ку ВДЯЧНОСТІ!.
Висловом такого "христіян- 

ського” милосердя є саме до-

"Роте Фане’ 
випущено на волю

доносить, іцо чи ні, про це могла прокурато- 
т. Йога- рія рішити протягом пів годи Таки правда, що не змінив. 

Бо щоб змінювати 
треба його мати, 
його зміниш, коли ти його не 
маєш?

ІЛе 25.

лісові ба ка Коплєніга, краєвого секре- 
помогова акція митрополита таря Комуністичної Партії Ав- 
Шептицького та його церков
но-братських комітетів, котрих

становище, 
Як-же-ж ти

ни на основі самої надрукова
ної дослівно промови т. Коплє
ніга

рони
Але цьогорічна катастрофа, 

що завдяки своїм розмірам 
знищила близько 800 громад 
і пів міліона населення Східної 
Галичини 
дотеперішні стихійні нещастя й 
злидні, які перенесли на своїх 
спинах працюючі маси Західної 
України. Гроза положення у- 
складнюється, ще й тим, що 

істили най-

11 роте буржуазна проку-стрп
сля того, як він перебув у ній ратура потребувала дія цього

аж 09 днів, щоби на кінець ска- :
Тов. Коплєніга було а решто- лати, що такого “злочину" 

вано 21. липня ц. р. і піднято промові нема, і випустити т. 
проти нього оскарження за КоплєИгга на волю.
"державну зраду" за те, що він 
як секретар Комуністичної Пар- ніга й провал оскарження його

з віденської тюрми, пі-

завданням піднести престіж без переслуханий 69 днів лютого, 1920 року, 
в І "Укр. І олос" писав в редакцій

ній статті п. н. "Як нам ставити-
церкви і попівства в очах пра- 

рятувати збан-перевишає всі до- цюючих мас 
кротований авторитет церкви, ся до старокраевих справ і по

дій", що він сам не знає, як йо
му "ставитися до старокраевих

ти виголосив іменем партії пал- «а “державну зраду” має дале- ulpa" 1 11 ол'*' • Л',м-> нс|° СІІРа" 
ку гіращальну промову на по- косягле значіння ще й томе, що н> Д,ІН 4 крижнів на ,\-
хороні робітничих жертв масо-і саме означає провал цілої на ' Ч вони там краще зна-
, , ють, як ми тут .вого морду віденської поліції пики Заипля на комуністів і т
дня 15. липня ц. р., а в цій про- викриває злочинність в і ден . •* н іак. ідуїь петлюрівці до

а мові сказав, що Ком. Партія ського правосуддя, яке ру аІ1,иави . кр. 1 олос за ни-
признається без застереження поводячись жадобою пімсти на ' 3 ,ll|1at 1< и-льи.кин-Боер

, позичку в міліон доларів в Ка-со.пдарно до масової робітни- робітниках, жорстоко карало ,, ... .. ,.. - „ , наді Л кр. І олос їм мані-роди,X установ. 40. демонстрації , бере всю всіх робітник,в без розбору, феста ц,дит'ь на
Зовсім зрозуміло, що в об- В|дв,чальн,сть за не, на себе. обвинувачуючи ,х в неймовір - стороіп, маш Петлюра з

жовтня, а І тому негайна допомога жер- личчу такого буржуазно-філян- Іію "ромову, в якій т. Коп- них простінках, яких вони ні- Пілсулськнм на Київ, "Укр. І о-
твам повені є обовязком усіх,jтропійного наступу реакції не- Л€Н*Г безпощадно напятнував коли не поповнили. Як було лос” л;іс и;ж ГНИ1; бараболі'

На росправі виявилася вся гниль короткотревалого “урн-1 в першій мірі тих. що живуть звичайно важко буде вести до- теж кривавий злочин Зайп.ія й вже писано недавно, сенат Чср $би Назарук "позичку"’ 
дування" петлюрівщини, шо Її так невдало старалися виправ- з визиску іЬаці і селянсько- номогову акцію нашим справ- віденської буржуазії над віден- ного не вагався навіть топтати -укр [ олос- "йомх „'jMarae.'
дати на суді “генерал" Щаповад та "міністер" Шульгин робітничих рік. отже: держа- жнім Робітничо - Селянським ським робітництвом, та яку не- «акони Австрії, поминаючи са- свариться Назарук » Петруше-

Оборонці й свідки петлюрівської сторони всіма силами ви, уряду, буржуазії, як не- Комітетам Допомоги Жертвам ре друку вала дословно комуні- повільно робітничих присяж- вичом “Укр Іолос" чухрає
старалися на суді доказати, що Шварцбард був "агентом Mo- менше ціло/о громадянства. Повені на місцях, і тому їм до- стична газета "Роте Фане", ві- них і добираючи на їх місце |Іетрушевича лишається ІЬ>а-
скви", що він належав до “гайного комітету, зорганізованого Тнмчасом дотеперішня допо- ведеться напружувати всі свої, денська прокураторів сконфі- [ присяжних з поміж купців і і рук без роботи "Укр Го юс"
більшовиками у Парижі, щоб вбити Петлюру”. Одним сло- могова акція польського уряду, сили на боротьбу з голодом, скувала, а самого т. Коплєніга банкирів Його вирікається
вом адвокати й свідки петлюрівської сторони старалися звя- що в значній мірі поносить від- на розбудову допомогової ак- арештувала оскаржуючи його; Коли-ж Отто Бауер викрив 1 д канадійська-ж то 
за ти вбивство Петлюри з "більшовицькою пропагандою” в повідальність за наслідки жах- цп, включно до похатніх збі- за “державну зраду". 'ні надужиття в парляменті, то-
Парижі, розраховуючи, очевидно, на недавні загострені франко- -твої катастрофи, подобає на рок, щоб здійснити її завдай- Чи ця промова містила в со- |Ді 
радянські відносини у звязку з відкликанням Раковського. фарсу і сягає суми 200,000 зло- ня, які покладено нами в осно-|бі злочин "державної зради",

З другого боку вони старалися представити Петлюру 
“людяним чоловіком", “приятелем Жидів", а цілий петлюрів
ський рух ототожнювали з визвольним рухом українського 
народу, ,шоб рятувати петлюрівшину від засуду. IІнши
ми словами, петлюрівські “генерали" й "міністри", не вдовс- 
ляючись тим. шо вони ще за життя Петлюри і разом з ним

але не нещасні жертви повені.
Таким самим виразником 

буржуазної філянтропії явля
ються всякі горожанські комі
тети і Ук 
ний Комітет допомоги жертвам 
повені, шо йоТо оснували збан-

Але це увільнення т. Коіілє-

жахливі повенГтпш; 
бідніше населення уіідкарпаття, 
котре наслідком безробіття та 
економічної руїни 
недоїдає, а тим самим наймен-

раінський Централь-ІСТОРИЧНИЙ ЗАСУД ПЕТЛЮРІВ- 
ЩИНИ У ФРАНЦІЇ, - хронічно кротовані на сто процент укр 

інські патріоти з представників 
ундівських організацій і під 
управою хвилево-остаючих на

ше відиорне на голод і хворо
би. що вже появилися як перші 
ластівки примари голоду й 
злиднів.

В Парижі щойно закічилася росправа над Самуїлом 
Шварцбардом, який 25. травня 1925 року застрілив на вулиці 
Парижа Симона Петлюру. Росправа почалася 17 
іакіичилася 26 жовтня повним виправданням Шварцбарда

політика
кр. Голосу”? Консервати, лі- 

міністер справедливости берали. прогресісти 
Дінггофер, не маючи змоги слідуючий?' 
закрити того скандалу, оправ- Одним словом 
дував беззаконність Черного j ріє„тації і,я “Укр. Голосу" є 
им, що мовляв “писар був І просто “смішне питання”.

глухий і не дочув приказів суд- Веселі хлопці сидять в “Укр 
ді Черного". ; Голосі".

гей, хто

лотих, яку роздьрили три схід- ву боротьби на фронті допо- ---------------------- ;---------------’----
но-галицькі воєводи шляхом моги жертвам повені. Тому ловного Комітету Роб-Сель, 
так званих старостинських і го- дійсна рятункова акція Робіт- повинна перемінитися в бо- 
рожанських комітетів допомо- ничо-Селянських Комітетів До- ротьбу проти дійсних виновни- 
гн. в склад котрих входять j помити Жертвам Повені повин- ків цього соція.іьного лиха, 
ріжні представники буржуазії | на йти по лінії інструкцій Го- яким являється повінь

питання о-

Куїжуленко


